
ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
	
Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com         Danish Design I German Quality I Global Experience

FRONTLÅGE HØJ/LAV

MONTAGEVEJLEDNING

 M-6194_DK 

BREDDE 60-65-70CMBREDDE 60-65-70CM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/11

1.1

1.4

1.2
1.5

1.4

1.6

1.8

1.3

1.5

1.4

1.7

STYKLISTE
NR. STK. VARENR. BESKRIVELSE

G62616 FRONTLÅGE HØJ TIL BOKSBREDDE 60 CM

G62621 FRONTLÅGE HØJ TIL BOKSBREDDE 65 CM

1 1 G62626 FRONTLÅGE HØJ TIL BOKSBREDDE 70 CM

1.1 1 1710020 HØJ FRONTLÅGE TIL DRÆGTIGHEDSBOKS 70 CM C/C, SAMLET

1.2 2 58555HG BESLAG HÆNGSEL/FORLÅGE

1.3 1 58561 LÅSEBESLAG FRONTLÅGE FJDBEL. LUKKETØJ

1.4 5 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

1.5 3 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.6 2 30310050 SÆTSKRUE M10X50 A2 DIN 933

1.7 2 68598 14 MØTRIK DIN 934 RFRI

1.8 2 58550 PINDBOLT M14X67, FZB

HØJ FRONT LÅGE POLYMER KRYBBE

M-6194_DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/11

1.1

1.4

1.2
1.5

1.4

1.6

1.8

1.7

1.3

1.5

1.4

STYKLISTE
NR. STK. VARENR. BESKRIVELSE

G62616 FRONTLÅGE HØJ TIL BOKSBREDDE 60 CM

G62621 FRONTLÅGE HØJ TIL BOKSBREDDE 65 CM

1 1 G62626 FRONTLÅGE HØJ TIL BOKSBREDDE 70 CM

1.1 1 1710020 HØJ FRONTLÅGE TIL DRÆGTIGHEDSBOKS 70 CM C/C, SAMLET

1.2 2 58555HG BESLAG HÆNGSEL/FORLÅGE

1.3 1 58561 LÅSEBESLAG FRONTLÅGE FJDBEL. LUKKETØJ

1.4 5 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

1.5 3 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.6 2 30310050 SÆTSKRUE M10X50 A2 DIN 933

1.7 2 68598 14 MØTRIK DIN 934 RFRI

1.8 2 58550 PINDBOLT M14X67, FZB

HØJ FRONT LÅGE RUSTFRI KRYBBE

M-6194_DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/11

1.4

1.2
1.5

1.4

1.6

1.8

1.3

1.5

1.4

1.7

1.1

STYKLISTE
NR. STK. VARENR. BESKRIVELSE

G62615 FRONTLÅGE TIL BOKSBREDDE 60 CM

G62620 FRONTLÅGE TIL BOKSBREDDE 65 CM

1 1 G62625 FRONTLÅGE TIL BOKSBREDDE 70 CM

1.1 1 1710023 LAV FRONTLÅGE TIL DRÆGTIGHEDSBOKS 70 CM C/C, SAMLET

1.2 2 58555HG BESLAG HÆNGSEL/FORLÅGE

1.3 1 58561 LÅSEBESLAG FRONTLÅGE FJDBEL. LUKKETØJ

1.4 5 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

1.5 3 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.6 2 30310050 SÆTSKRUE M10X50 A2 DIN 933

1.7 2 68598 14 MØTRIK DIN 934 RFRI

1.8 2 58550 PINDBOLT M14X67, FZB

LAV FRONT LÅGE POLYMER KRYBBE

M-6194_DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
5/11

1.4

1.2
1.5

1.4

1.6

1.8

1.7

1.3

1.5

1.4

1.1

STYKLISTE
NR. STK. VARENR. BESKRIVELSE

G62615 FRONTLÅGE HØJ TIL BOKSBREDDE 60 CM

G62620 FRONTLÅGE HØJ TIL BOKSBREDDE 65 CM

1 1 G62625 FRONTLÅGE HØJ TIL BOKSBREDDE 70 CM

1.1 1 1710023 LAV FRONTLÅGE TIL DRÆGTIGHEDSBOKS 70 CM C/C, SAMLET

1.2 2 58555HG BESLAG HÆNGSEL/FORLÅGE

1.3 1 58561 LÅSEBESLAG FRONTLÅGE FJDBEL. LUKKETØJ

1.4 5 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

1.5 3 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.6 2 30310050 SÆTSKRUE M10X50 A2 DIN 933

1.7 2 68598 14 MØTRIK DIN 934 RFRI

1.8 2 58550 PINDBOLT M14X67, FZB

LAV FRONT LÅGE RUSTFRI KRYBBE

M-6194_DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
6/11

HØJ FRONTLÅGE MED POLYMER KRYBBE MONTERET PÅ MUR

M-6194_DK

Vægbeslag monteres med
“4800010” FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50RF + DYBEL 12X60 MM

STYK LISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 1 4800010 10 STK RF FRANSK M10x70 + DYBEL

1.1 (10) 2 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50RF

1.2 (10) 2 39900001 DYBEL 12X60 MM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
7/11

1.41.6

1.5

1.3

1.21.1

2.1 2.2

3

HØJ FRONTLÅGE MED POLYMER KRYBBE MONTERET MOD MUR

STYK LISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 1 3900019 BESLAG TIL VANDRØR, KOMPLET

1.1 2 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50RF

1.2 2 39900001 DYBEL 12X60 MM

1.3 1 3920096 VÆG BESLAG TIL VAND RØR

1.4 1 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.5 1 33510017 MØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934

1.6 1 16375 RØRHOLDER 1 UDEN BOLT

2 1 4800010 10 STK RF FRANSK M10x70 + DYBEL

2.1 (10) 2 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50RF

2.2 (10) 2 39900001 DYBEL 12X60 MM

3 1 1915011 LUKKEBESLAG UDEN BOLT, BAGSTYKKE
M-6194_DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
8/11

1.1 1.2

LAV FRONTLÅGE MED RUSTFRI KRYBBE MONTERET PÅ MUR

M-6194_DK

Vægbeslag monteres med
“4800010” FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50 RF + DYBEL 12X60 MM

STYK LISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 1 4800010 10 STK RF FRANSK M10x70 + DYBEL

1.1 (10) 2 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50 RF

1.2 (10) 2 39900001 DYBEL 12X60 MM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
9/11

1.41.6

1.5

1.3

1.21.1

2.1 2.2

3

1.1 1.2

LAV FRONTLÅGE MED RUSTFRI KRYBBE MONTERET MOD MUR

STYK LISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 1 3900019 BESLAG TIL VANDRØR, KOMPLET

1.1 2 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50RF

1.2 2 39900001 DYBEL 12X60 MM

1.3 1 3920096 VÆG BESLAG TIL VAND RØR

1.4 1 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.5 1 33510017 MØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934

1.6 1 16375 RØRHOLDER 1 UDEN BOLT

2 1 4800010 10 STK RF FRANSK M10x70 + DYBEL

2.1 (10) 4 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50RF

2.2 (10) 4 39900001 DYBEL 12X60 MM

3 1 1915011 LUKKEBESLAG UDEN BOLT, BAGSTYKKE

M-6194_DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
10/11

1.3

1.6

1.7

1.8

1.5

1.2

1.1

1.4

1.4

1.4

VAND TIL POLYMER KRYBBE

STYKLISTE
NR. STK. VARENR. BESKRIVELSE
1 1 58956 VANDRØRSSÆT RUSTFRIT TIL 2 SØER, POLYMER KRYBBE

1.1 1 93164 ANBORINGSBØJLE 1 -  1/2’ RUSTFRI

1.2 1 94039 NIPPEL RØR 1/2’ RUSTFRI 830 MM M/GEVIND

1.3 1 93305 TRYKKEVENTIL MED INDVENDIGT GEVIND RF 1/2’

1.4 1 meter 29100001 GEVINDTAPE, RULLE Á 10M

1.5 1 20001 VANDRØRSBESLAG UNIVERSAL F/BOKSE 2011

1.6 1 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.7 1 35900085 SKÆRMSKIVE Ø10X10,5/30/2,5 A2DIN 9021

1.8 1 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

M-6194_DK

Vandrør “ 1900250”tilpasses på stedet.



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
11/11

1.3

1.6

1.7

1.8

1.5

1.2

1.1

1.4

1.4

1.4

VAND TIL RUSTFRI KRYBBE

STYKLISTE
NR. STK. VARENR. BESKRIVELSE
1 1 58955 VANDRØRSSÆT RUSTFRIT TIL 2 SØER, STÅLKRYBBE

1.1 1 93164 ANBORINGSBØJLE 1 -  1/2’ RUSTFRI

1.2 1 94039 NIPPEL RØR 1/2’ RUSTFRI 830 MM M/GEVIND

1.3 1 93305 TRYKKEVENTIL MED INDVENDIGT GEVIND RF 1/2’

1.4 1 meter 29100001 GEVINDTAPE, RULLE Á 10M

1.5 1 20001 VANDRØRSBESLAG UNIVERSAL F/BOKSE 2011

1.6 1 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.7 1 35900085 SKÆRMSKIVE Ø10X10,5/30/2,5 A2DIN 9021

1.8 1 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

M-6194_DK

Vandrør “ 1900250”tilpasses på stedet.


